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介護と仕事の両立に関する調査（40、50歳代の雇用者男女が対象） 
 
表頭：問１ 家族介護の経験（回答者） 

表側：Ｆ１ 性別 

 回答数 したことがない したことがある
現在している
（２週間以上
になる見込み）

無回答 

2444 1897 331 87 129 
合計 

100.0 77.6 13.5 3.6 5.3 

1253 1023 110 29 91 
男性 

100.0 81.6 8.8 2.3 7.3 

1191 874 221 58 38 
女性 

100.0 73.4 18.6 4.9 3.2 

 

表頭：問１ 家族介護の経験（配偶者） 

表側：Ｆ１ 性別 

 したことがない したことがある
現在している
（２週間以上に
なる見込み） 

配偶者はいない 無回答 

2444 1726 256 67 62 333
合計 

100.0 70.6 10.5 2.7 2.5 13.6 

1253 905 189 45 27 87
男性 

100.0 72.2 15.1 3.6 2.2 6.9 

1191 821 67 22 35 246
女性 

100.0 68.9 5.6 1.8 2.9 20.7 

 

表頭：問２－１ 介護対象者【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  配偶者 父母 子 祖父母 兄弟姉妹 孫 その他 無回答

418 18 354 3 31 2 0 2 8
合計 

100.0 4.3 84.7 0.7 7.4 0.5 0.0 0.5 1.9 

139 5 113 1 16 1 0 0 3
男性 

100.0 3.6 81.3 0.7 11.5 0.7 0.0 0.0 2.2 

279 13 241 2 15 1 0 2 5
女性 

100.0 4.7 86.4 0.7 5.4 0.4 0.0 0.7 1.8 

 

表頭：＊問２－２ 介護期間【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
１ヶ月 
未満 

１～３ヶ
月未満 

３ヶ月～
１年未満

１～３年
未満 

３～５年
未満 

５～10年
未満 

10年以上 無回答 
平 均
（週）

418 20 67 85 110 63 44 23 6 115.2
合計 

100.0 4.8 16.0 20.3 26.3 15.1 10.5 5.5 1.4 47458.0 

139 8 18 22 42 21 19 8 1 127.4
男性 

100.0 5.8 12.9 15.8 30.2 15.1 13.7 5.8 0.7 17587.0 

279 12 49 63 68 42 25 15 5 109
女性 

100.0 4.3 17.6 22.6 24.4 15.1 9.0 5.4 1.8 29871.0 

 

表頭：＊問２－２ 介護期間【ベース：介護経験者】 

 *介護を「したことがある」と回答した者についての集計（介護を「現在している」と回答した者は除く） 

  １ヶ月未満 
１～３ヶ月

未満 

３ヶ月～

１年未満

１～３年

未満 

３～５年

未満 

５～10年 

未満 
10年以上 

無回

答 

331 17 61 73 83 42 31 19 5
合計 

100.0 5.1 18.4 22.1 25.1 12.7 9.4 5.7 1.5 
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表頭：＊問２－３ 介護時期【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
平成
元年 

平成
２年 

平成
３年 

平成
４年 

平成
５年

平成
６年

平成
７年

平成
８年

平成
９年

平成
10年

平成
11年

平成
12年 

平成
13年 

平成
14年 

平成
15年

無回答

418 13 8 3 14 26 24 29 21 16 46 33 37 59 64 15 10
合計 

100.0 3.1 1.9 0.7 3.3 6.2 5.7 6.9 5.0 3.8 11.0 7.9 8.9 14.1 15.3 3.6 2.4 

139 5 1 3 6 9 9 10 8 0 16 9 14 23 19 4 3
男性 

100.0 3.6 0.7 2.2 4.3 6.5 6.5 7.2 5.8 0.0 11.5 6.5 10.1 16.5 13.7 2.9 2.2 

279 8 7 0 8 17 15 19 13 16 30 24 23 36 45 11 7
女性 

100.0 2.9 2.5 0.0 2.9 6.1 5.4 6.8 4.7 5.7 10.8 8.6 8.2 12.9 16.1 3.9 2.5 

 

表頭：問２－４ 介護期間中の介護頻度【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  ほぼ毎日 
週４～５

回くらい

週２～３

回くらい

週１回

くらい

月２～３

回くらい

月１回 

くらい 
年に数回 無回答

418 189 37 85 52 25 14 5 11
合計 

100.0 45.2 8.9 20.3 12.4 6.0 3.3 1.2 2.6 

139 46 8 34 27 10 6 2 6
男性 

100.0 33.1 5.8 24.5 19.4 7.2 4.3 1.4 4.3 

279 143 29 51 25 15 8 3 5
女性 

100.0 51.3 10.4 18.3 9.0 5.4 2.9 1.1 1.8 

 

表頭：問２－５ 介護保険制度の要支援・介護認定の状況【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
要支援
認定

要介護
認定１ 

要介護
認定２

要介護
認定３

要介護
認定４

要介護
認定５

要支援・
介護認定
なし 

介護保険
制度を利
用したこ
とはない 

介護保険
制度はな
かった 

その他 無回答

418 9 34 33 37 34 35 6 50 143 17 20
合計 

100.0 2.2 8.1 7.9 8.9 8.1 8.4 1.4 12.0 34.2 4.1 4.8 

139 4 11 12 16 9 11 3 16 46 3 8
男性 

100.0 2.9 7.9 8.6 11.5 6.5 7.9 2.2 11.5 33.1 2.2 5.8 

279 5 23 21 21 25 24 3 34 97 14 12
女性 

100.0 1.8 8.2 7.5 7.5 9.0 8.6 1.1 12.2 34.8 5.0 4.3 

 

表頭：問２－６ 介護対象者の状態【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  全く寝たきり 
ほとんど 

寝たきり 

寝たり 

起きたり
その他 無回答 

418 65 103 174 65 11 
合計 

100.0 15.6 24.6 41.6 15.6 2.6 

139 23 34 57 19 6 
男性 

100.0 16.5 24.5 41.0 13.7 4.3 

279 42 69 117 46 5 
女性 

100.0 15.1 24.7 41.9 16.5 1.8 

 

表頭：問２－７ 介護している場所（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
在宅 

（同居） 

在宅 

（別居） 
一般病院 老人病院

老人保険

施設 

特別養護

老人ホーム

有料老人

ホーム 
その他 無回答

418 162 108 180 28 27 25 3 1 6
合計 

100.0 38.8 25.8 43.1 6.7 6.5 6.0 0.7 0.2 1.4 

139 64 33 45 10 10 10 2 0 3
男性 

100.0 46.0 23.7 32.4 7.2 7.2 7.2 1.4 0.0 2.2 

279 98 75 135 18 17 15 1 1 3
女性 

100.0 35.1 26.9 48.4 6.5 6.1 5.4 0.4 0.4 1.1 
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表頭：問２－８ 経験した介護の内容（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  歩行 排泄 食事 入浴 着脱衣 家事 その他 無回答

418 204 205 300 139 242 181 50 7
合計 

100.0 48.8 49.0 71.8 33.3 57.9 43.3 12.0 1.7 

139 65 48 77 42 57 52 12 4
男性 

100.0 46.8 34.5 55.4 30.2 41.0 37.4 8.6 2.9 

279 139 157 223 97 185 129 38 3
女性 

100.0 49.8 56.3 79.9 34.8 66.3 46.2 13.6 1.1 

 

表頭：問３ 介護のために仕事を休んだ経験【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  休んだことがある 休んだことはない
介護していた当
時、仕事はしてい
なかった 

無回答 

418 195 165 53 5 
合計 

100.0 46.7 39.5 12.7 1.2 

139 56 76 4 3 
男性 

100.0 40.3 54.7 2.9 2.2 

279 139 89 49 2 
女性 

100.0 49.8 31.9 17.6 0.7 

 

表頭：問３（１） 仕事を休んだ際の取得形態（ＭＡ）【ベース：介護のための休暇取得経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
年休を利用

した 

介護休業制

度を利用し

た 

年休、介護

休業制度以

外の休暇・

休業制度を

利用した 

欠勤（上記

の制度以外

の休み） 

休職 その他 
わ か ら な

い 
無回答 

195 76 34 15 85 10 16 0 1
合計 

100.0 39.0 17.4 7.7 43.6 5.1 8.2 0.0 0.5 

56 34 12 5 10 0 2 0 0
男性 

100.0 60.7 21.4 8.9 17.9 0.0 3.6 0.0 0.0 

139 42 22 10 75 10 14 0 1
女性 

100.0 30.2 15.8 7.2 54.0 7.2 10.1 0.0 0.7 

 

表頭：＊問３（２）ａ 介護休業制度利用期間【ベース：介護休業制度利用経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
１～２週

間未満 

２週間～

１ヶ月未満

１～３ヶ

月未満 

３～６ヶ

月未満 

６ヶ月～

１年未満
１年以上 無回答 平均（週）

34 3 1 0 0 1 5 24 59.4
合計 

100.0 8.8 2.9 0.0 0.0 2.9 14.7 70.6 594.0 

12 2 0 0 0 0 2 8 36.5
男性 

100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7 146.0 

22 1 1 0 0 1 3 16 74.7
女性 

100.0 4.5 4.5 0.0 0.0 4.5 13.6 72.7 448.0 

 

表頭：問３（２）ｂ 介護休業制度利用時期【ベース：介護休業制度利用経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

要介護状態になっ

た直後 

要介護状態が安定

した状態の時期 

看取りまたは看取

りに近い状態の時

期 

その他 無回答 

34 7 3 2 3 19
合計 

100.0 20.6 8.8 5.9 8.8 55.9 

12 4 0 1 1 6
男性 

100.0 33.3 0.0 8.3 8.3 50.0 

22 3 3 1 2 13
女性 

100.0 13.6 13.6 4.5 9.1 59.1 
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表頭：問３（２）ｃ 介護休業中の業務代行者（ＭＡ）【ベース：介護休業制度利用経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

 
社内の人員を

異動させる 

社外から人員

を補充する 
その他 代替者はない わからない 無回答 

34 7 7 5 10 3 3
合計 

100.0 20.6 20.6 14.7 29.4 8.8 8.8 

12 0 3 1 5 2 2
男性 

100.0 0.0 25.0 8.3 41.7 16.7 16.7 

22 7 4 4 5 1 1
女性 

100.0 31.8 18.2 18.2 22.7 4.5 4.5 

 

表頭：問３（２）ｄ 社外から補充した人員の就業形態（ＭＡ）【ベース：社外からの代行要員補充あり】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
パート・ 

アルバイト 
契約労働者 派遣労働者 その他 

7 3 4 0 0
合計 

100.0 42.9 57.1 0.0 0.0 

3 1 2 0 0
男性 

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 

4 2 2 0 0
女性 

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

 

表頭：問４ 介護のために仕事を辞めた経験【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  辞めたことがある 辞めたことはない 無回答 

418 43 353 22
合計 

100.0 10.3 84.4 5.3 

139 2 128 9
男性 

100.0 1.4 92.1 6.5 

279 41 225 13
女性 

100.0 14.7 80.6 4.7 

 

表頭：問５ 介護と仕事の両立状況【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

介護と仕事を

うまく両立で

きている 

介護の影響が

あり、仕事に満

足していない

仕事の影響が

あり、介護に満

足していない

仕事と介護のど

ちらも中途半端

で不満がある 

どちらともい

えない 無回答 

418 97 24 50 95 120 32
合計 

100.0 23.2 5.7 12.0 22.7 28.7 7.7 

139 31 8 26 33 33 8
男性 

100.0 22.3 5.8 18.7 23.7 23.7 5.8 

279 66 16 24 62 87 24
女性 

100.0 23.7 5.7 8.6 22.2 31.2 8.6 
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表頭：問６ 介護と仕事の両立をしやすくするために推進すべき施策【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

介 護 施 設

の整備・拡

大 

介 護 サ ー

ビ ス の 充

実 

介 護 休 業

制 度 の 充

実 

介 護 休 業

中 の 社 会

保 険 料 の

免除 

労 働 時 間

の 短 縮 な

ど 介 護 を

し や す い

柔 軟 な 働

き 方 の 推

進 

介 護 不 安

や ス ト レ

ス に 対 す

る相談 その他 無回答 

418 112 95 51 11 89 31 6 23
合計 

100.0 26.8 22.7 12.2 2.6 21.3 7.4 1.4 5.5 

139 42 37 18 3 23 7 3 6
男性 

100.0 30.2 26.6 12.9 2.2 16.5 5.0 2.2 4.3 

279 70 58 33 8 66 24 3 17
女性 

100.0 25.1 20.8 11.8 2.9 23.7 8.6 1.1 6.1 

表頭：問７ 介護休業を利用しやすくなると思う制度の内容（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

同居や扶養の
区別なく家族
介護のための
休業ができる 

３か月を超え
て介護休業す
ることができ
る 

３か月を分割
して取得する
ことができる

今のままでよ

い 
わからない 無回答 

418 207 96 91 8 104 25
合計 

100.0 49.5 23.0 21.8 1.9 24.9 6.0 

139 59 20 38 3 44 8
男性 

100.0 42.4 14.4 27.3 2.2 31.7 5.8 

279 148 76 53 5 60 17
女性 

100.0 53.0 27.2 19.0 1.8 21.5 6.1 

 

表頭：問７付問 「３ヶ月以上の取得」制度希望の理由（ＭＡ）【ベース：「３ヶ月以上の取得」制度希望者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

３ヶ月よりも
長い期間、自ら
介護をしたい
ため 

３ヶ月では介
護サービスを
受けられない
ため 

３ヶ月ではそ
の後の介護の
方針を立てら
れないため 

自分以外に介
護をする人が
いないため 

その他 無回答 

96 44 44 51 38 3 1
合計 

100.0 45.8 45.8 53.1 39.6 3.1 1.0 

20 12 10 10 5 0 0
男性 

100.0 60.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 

76 32 34 41 33 3 1
女性 

100.0 42.1 44.7 53.9 43.4 3.9 1.3

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用経験（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

１日当た
りの勤務
時間の短
縮 

フレック
スタイム 

始業・終
業時刻の
繰上げま
たは繰下
げ 

週・月の
所定労働
日を減ら
す 

残業の免
除 

介護費用
の補助等

在宅勤務 休日労働
の免除 

その他 無回答

418 55 10 32 30 20 4 0 12 0 312
合計 

100.0 13.2 2.4 7.7 7.2 4.8 1.0 0.0 2.9 0.0 74.6 

139 15 7 10 3 7 4 0 7 0 106
男性 

100.0 10.8 5.0 7.2 2.2 5.0 2.9 0.0 5.0 0.0 76.3 

279 40 3 22 27 13 0 0 5 0 206
女性 

100.0 14.3 1.1 7.9 9.7 4.7 0.0 0.0 1.8 0.0 73.8 
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表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用したいもの（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

１日当た
りの勤務
時間の短
縮 

フレック
スタイム 

始業・終業
時刻の繰
上げまた
は繰下げ

週・月の所
定労働日
を減らす

残業の免
除 

介護費用
の補助等

在宅勤務 休日労働
の免除 

その他 無回答

418 174 219 214 216 190 243 204 182 66 100
合計 

100.0 41.6 52.4 51.2 51.7 45.5 58.1 48.8 43.5 15.8 23.9 

139 57 77 69 80 62 89 75 66 22 25
男性 

100.0 41.0 55.4 49.6 57.6 44.6 64.0 54.0 47.5 15.8 18.0 

279 117 142 145 136 128 154 129 116 44 75
女性 

100.0 41.9 50.9 52.0 48.7 45.9 55.2 46.2 41.6 15.8 26.9 

 

表頭：＊問８ １日あたりの勤務短縮時間【ベース：勤務時間短縮措置利用者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  １時間程度 ２時間程度 ３時間程度
４時間程度

以上 
無回答 

平 均 
（時間） 

55 7 25 9 13 1 2.7
合計 

100.0 12.7 45.5 16.4 23.6 1.8 148.0 

15 2 6 3 4 0 3
男性 

100.0 13.3 40.0 20.0 26.7 0.0 45.0 

40 5 19 6 9 1 2.6
女性 

100.0 12.5 47.5 15.0 22.5 2.5 103.0 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 １）１日当たりの勤務時間の短縮 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

174 128 7 28 7 4
合計 

100.0 73.6 4.0 16.1 4.0 2.3 

57 43 1 9 4 0
男性 

100.0 75.4 1.8 15.8 7.0 0.0 

117 85 6 19 3 4
女性 

100.0 72.6 5.1 16.2 2.6 3.4 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ２）フレックスタイム 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

219 173 12 21 6 7
合計 

100.0 79.0 5.5 9.6 2.7 3.2 

77 61 4 8 3 1
男性 

100.0 79.2 5.2 10.4 3.9 1.3 

142 112 8 13 3 6
女性 

100.0 78.9 5.6 9.2 2.1 4.2 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ３）始業・終業時刻の繰上げまたは繰下げ 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

214 160 10 31 4 9
合計 

100.0 74.8 4.7 14.5 1.9 4.2 

69 54 3 9 3 0
男性 

100.0 78.3 4.3 13.0 4.3 0.0 

145 106 7 22 1 9
女性 

100.0 73.1 4.8 15.2 0.7 6.2 
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表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ４）週・月の所定労働日を減らす 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

216 170 4 28 6 8
合計 

100.0 78.7 1.9 13.0 2.8 3.7 

80 69 0 9 2 0
男性 

100.0 86.3 0.0 11.3 2.5 0.0 

136 101 4 19 4 8
女性 

100.0 74.3 2.9 14.0 2.9 5.9 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ５）残業の免除 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

190 131 13 29 7 10
合計 

100.0 68.9 6.8 15.3 3.7 5.3 

62 46 2 10 2 2
男性 

100.0 74.2 3.2 16.1 3.2 3.2 

128 85 11 19 5 8
女性 

100.0 66.4 8.6 14.8 3.9 6.3 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ６）介護費用の補助等 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

243 203 12 9 9 10
合計 

100.0 83.5 4.9 3.7 3.7 4.1 

89 74 5 2 7 1
男性 

100.0 83.1 5.6 2.2 7.9 1.1 

154 129 7 7 2 9
女性 

100.0 83.8 4.5 4.5 1.3 5.8 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ７）在宅勤務 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

204 177 4 15 5 3
合計 

100.0 86.8 2.0 7.4 2.5 1.5 

75 67 2 3 3 0
男性 

100.0 89.3 2.7 4.0 4.0 0.0 

129 110 2 12 2 3
女性 

100.0 85.3 1.6 9.3 1.6 2.3 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ８）休日労働の免除 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分
には適用されない

制度はあるが利用
しづらい 

その他 無回答 

182 145 9 13 7 8
合計 

100.0 79.7 4.9 7.1 3.8 4.4 

66 53 2 6 5 0
男性 

100.0 80.3 3.0 9.1 7.6 0.0 

116 92 7 7 2 8
女性 

100.0 79.3 6.0 6.0 1.7 6.9 
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表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用していない理由【ベース：介護支援措置非利用者】 

 ９）その他 

表側：Ｆ１ 性別 

  職場に制度がない 
制度はあるが自分

には適用されない

制度はあるが利用

しづらい 
その他 無回答 

66 59 1 4 1 1
合計 

100.0 89.4 1.5 6.1 1.5 1.5 

22 18 0 2 1 1
男性 

100.0 81.8 0.0 9.1 4.5 4.5 

44 41 1 2 0 0
女性 

100.0 93.2 2.3 4.5 0.0 0.0 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 １）１日当たりの勤務時間の短縮 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職 場 の 雰
囲気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 無回答 

28 8 2 2 1 4 20 2 2
合計 

100.0 28.6 7.1 7.1 3.6 14.3 71.4 7.1 7.1 

9 4 0 1 1 1 6 1 1
男性 

100.0 44.4 0.0 11.1 11.1 11.1 66.7 11.1 11.1 

19 4 2 1 0 3 14 1 1
女性 

100.0 21.1 10.5 5.3 0.0 15.8 73.7 5.3 5.3 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ２）フレックスタイム 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 

21 6 1 1 1 3 13 1 
合計 

100.0 28.6 4.8 4.8 4.8 14.3 61.9 4.8 

8 2 0 1 1 0 4 1 
男性 

100.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 12.5 

13 4 1 0 0 3 9 0 
女性 

100.0 30.8 7.7 0.0 0.0 23.1 69.2 0.0 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ３）始業・終業時刻の繰上げまたは繰下げ 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 無回答 

31 8 1 2 1 8 21 0 1
合計 

100.0 25.8 3.2 6.5 3.2 25.8 67.7 0.0 3.2 

9 3 0 1 1 2 7 0 0
男性 

100.0 33.3 0.0 11.1 11.1 22.2 77.8 0.0 0.0 

22 5 1 1 0 6 14 0 1
女性 

100.0 22.7 4.5 4.5 0.0 27.3 63.6 0.0 4.5 
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表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ４）週・月の所定労働日を減らす 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 無回答 

28 9 4 3 1 4 17 0 2
合計 

100.0 32.1 14.3 10.7 3.6 14.3 60.7 0.0 7.1 

9 4 2 0 1 0 6 0 0
男性 

100.0 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0 66.7 0.0 0.0 

19 5 2 3 0 4 11 0 2
女性 

100.0 26.3 10.5 15.8 0.0 21.1 57.9 0.0 10.5 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ５）残業の免除 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲

気 

制 度 の 内

容 が 不 十

分 

自 分 の 希

望 に 合 わ

ない 

昇進・昇給

に悪影響 

前 例 が な

い 

仕 事 に 支

障 が 生 ず

る 

その他 無回答 

29 9 1 2 2 2 14 0 3
合計 

100.0 31.0 3.4 6.9 6.9 6.9 48.3 0.0 10.3 

10 3 0 1 0 1 4 0 1
男性 

100.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 

19 6 1 1 2 1 10 0 2
女性 

100.0 31.6 5.3 5.3 10.5 5.3 52.6 0.0 10.5 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ６）介護費用の補助等 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 

9 3 1 0 1 4 3 0 
合計 

100.0 33.3 11.1 0.0 11.1 44.4 33.3 0.0 

2 0 0 0 0 0 2 0 
男性 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

7 3 1 0 1 4 1 0 
女性 

100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 57.1 14.3 0.0 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ７）在宅勤務 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 

15 4 1 1 0 4 8 0 
合計 

100.0 26.7 6.7 6.7 0.0 26.7 53.3 0.0 

3 1 0 1 0 0 1 0 
男性 

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 

12 3 1 0 0 4 7 0 
女性 

100.0 25.0 8.3 0.0 0.0 33.3 58.3 0.0 
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表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ８）休日労働の免除 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲
気 

制 度 の 内
容 が 不 十
分 

自 分 の 希
望 に 合 わ
ない 

昇進・昇給
に悪影響 

前 例 が な
い 

仕 事 に 支
障 が 生 ず
る 

その他 

13 4 2 2 2 2 7 0 
合計 

100.0 30.8 15.4 15.4 15.4 15.4 53.8 0.0 

6 2 1 1 2 0 4 0 
男性 

100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 66.7 0.0 

7 2 1 1 0 2 3 0 
女性 

100.0 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 42.9 0.0 

 

表頭：問８ 企業の介護支援措置・利用しづらいと思う理由（ＭＡ）【ベース：「利用しづらい」回答者】 

 ９）その他 

表側：Ｆ１ 性別 

  
職場の雰囲

気 

制 度 の 内

容 が 不 十

分 

自 分 の 希

望 に 合 わ

ない 

昇進・昇給

に悪影響 

前例がな

い 

仕 事 に 支

障 が 生 ず

る 

その他 

4 1 2 0 1 1 3 0 
合計 

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 75.0 0.0 

2 0 0 0 0 0 2 0 
男性 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

2 1 2 0 1 1 1 0 
女性 

100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 

 

表頭：問９ 企業の介護支援措置／利用時期（ＭＡ）【ベース：介護支援措置利用者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
要介護状態に

なった直後 

要介護の状態

が安定した状

態の時期 

看取りまたは

看取りに近い

状態の時期 

その他 

介護支援措置

は利用してい

ない 

無回答 

106 37 11 16 3 0 48
合計 

100.0 34.9 10.4 15.1 2.8 0.0 45.3 

33 11 4 4 0 0 15
男性 

100.0 33.3 12.1 12.1 0.0 0.0 45.5 

73 26 7 12 3 0 33
女性 

100.0 35.6 9.6 16.4 4.1 0.0 45.2 

 

表頭：問10－１ 配偶者／介護対象者【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  配偶者 父母 子 祖父母 兄弟姉妹 孫 その他 無回答

323 6 274 5 21 3 0 0 14
合計 

100.0 1.9 84.8 1.5 6.5 0.9 0.0 0.0 4.3 

234 5 200 2 18 3 0 0 6
男性 

100.0 2.1 85.5 0.9 7.7 1.3 0.0 0.0 2.6 

89 1 74 3 3 0 0 0 8
女性 

100.0 1.1 83.1 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 9.0 

 

表頭：＊問10－２ 配偶者／介護期間【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
１ヶ月 

未満 

１～３ヶ

月未満 

３ヶ月～

１年未満

１～３年

未満 

３～５年

未満 

５～10年

未満 
10年以上 無回答 

平 均

（週）

323 17 54 67 77 39 39 12 18 104.1
合計 

100.0 5.3 16.7 20.7 23.8 12.1 12.1 3.7 5.6 31740.0 

234 15 43 48 60 26 28 6 8 92.8
男性 

100.0 6.4 18.4 20.5 25.6 11.1 12.0 2.6 3.4 20984.0 

89 2 11 19 17 13 11 6 10 136.2
女性 

100.0 2.2 12.4 21.3 19.1 14.6 12.4 6.7 11.2 10756.0 
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表頭：＊問10－３ 配偶者／介護時期【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
平成

元年 

平成

２年 

平成

３年 

平成

４年 

平成

５年

平成

６年

平成

７年

平成

８年

平成

９年

平成

10年

平成

11年

平成

12年 

平成

13年 

平成

14年 

平成

15年
無回答

323 9 4 9 7 17 18 18 23 17 34 17 34 47 41 8 20
合計 

100.0 2.8 1.2 2.8 2.2 5.3 5.6 5.6 7.1 5.3 10.5 5.3 10.5 14.6 12.7 2.5 6.2 

234 6 3 6 5 14 14 13 16 13 23 13 24 35 31 8 10
男性 

100.0 2.6 1.3 2.6 2.1 6.0 6.0 5.6 6.8 5.6 9.8 5.6 10.3 15.0 13.2 3.4 4.3 

89 3 1 3 2 3 4 5 7 4 11 4 10 12 10 0 10
女性 

100.0 3.4 1.1 3.4 2.2 3.4 4.5 5.6 7.9 4.5 12.4 4.5 11.2 13.5 11.2 0.0 11.2 

 

表頭：問10－４ 配偶者／介護期間中の介護頻度【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  ほぼ毎日 
週４～５回

くらい 

週２～３回

くらい 

週１回 

くらい 

月２～３回

くらい 

月１回 

くらい 
年に数回 無回答

323 152 22 54 49 17 9 5 15
合計 

100.0 47.1 6.8 16.7 15.2 5.3 2.8 1.5 4.6 

234 123 19 39 27 8 6 5 7
男性 

100.0 52.6 8.1 16.7 11.5 3.4 2.6 2.1 3.0 

89 29 3 15 22 9 3 0 8
女性 

100.0 32.6 3.4 16.9 24.7 10.1 3.4 0.0 9.0 

 

表頭：問10－５ 配偶者／介護保険制度の要支援・介護認定の状況【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
要支援
認定 

要介護
認定１ 

要介護
認定２

要介護
認定３

要介護
認定４

要介護
認定５

要支援・
介護認定
なし 

介護保険
制度を利
用したこ
とはない 

介護保険
制度はな
かった 

その他 無回答

323 5 18 30 29 31 24 10 36 112 6 22
合計 

100.0 1.5 5.6 9.3 9.0 9.6 7.4 3.1 11.1 34.7 1.9 6.8 

234 5 14 23 23 22 14 8 31 79 4 11
男性 

100.0 2.1 6.0 9.8 9.8 9.4 6.0 3.4 13.2 33.8 1.7 4.7 

89 0 4 7 6 9 10 2 5 33 2 11
女性 

100.0 0.0 4.5 7.9 6.7 10.1 11.2 2.2 5.6 37.1 2.2 12.4 

 

表頭：問10－６ 配偶者／介護対象者の状態【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  全く寝たきり ほとんど寝たきり 寝たり起きたり その他 無回答 

323 52 88 123 44 16 
合計 

100.0 16.1 27.2 38.1 13.6 5.0 

234 30 68 94 35 7 
男性 

100.0 12.8 29.1 40.2 15.0 3.0 

89 22 20 29 9 9 
女性 

100.0 24.7 22.5 32.6 10.1 10.1 

 

表頭：問10－７ 配偶者／介護している場所（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
在宅 

（同居） 

在宅 

（別居） 
一般病院 老人病院

老人保険

施設 

特別養護老

人ホーム

有料老人

ホーム 
その他 無回答

323 117 89 128 11 16 20 7 3 11
合計 

100.0 36.2 27.6 39.6 3.4 5.0 6.2 2.2 0.9 3.4 

234 90 68 94 6 13 16 5 3 3
男性 

100.0 38.5 29.1 40.2 2.6 5.6 6.8 2.1 1.3 1.3 

89 27 21 34 5 3 4 2 0 8
女性 

100.0 30.3 23.6 38.2 5.6 3.4 4.5 2.2 0.0 9.0 
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表頭：問10－８ 配偶者／経験した介護の内容（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  歩行 排泄 食事 入浴 着脱衣 家事 その他 無回答

323 108 130 218 73 157 137 48 15
合計 

100.0 33.4 40.2 67.5 22.6 48.6 42.4 14.9 4.6 

234 81 103 181 58 128 119 30 4
男性 

100.0 34.6 44.0 77.4 24.8 54.7 50.9 12.8 1.7 

89 27 27 37 15 29 18 18 11
女性 

100.0 30.3 30.3 41.6 16.9 32.6 20.2 20.2 12.4 

 

表頭：問11 配偶者／介護のために仕事を休んだ経験【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  休んだことがある 休んだことはない 
介護していた当時、仕
事はしていなかった 

無回答 

323 111 100 101 11
合計 

100.0 34.4 31.0 31.3 3.4 

234 76 59 96 3
男性 

100.0 32.5 25.2 41.0 1.3 

89 35 41 5 8
女性 

100.0 39.3 46.1 5.6 9.0 

 

表頭：問11（１） 配偶者／仕事を休んだ際の取得形態（ＭＡ）【ベース：介護のための休暇取得経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

年 休 を 利
用した 

介 護 休 業
制 度 を 利
用した 

年休、介護
休 業 制 度
以 外 の 休
暇・休業制
度 を 利 用
した 

欠勤（上記
の 制 度 以
外の休み）

休職 その他 
わ か ら な
い 

無回答 

111 53 20 2 38 6 10 0 1
合計 

100.0 47.7 18.0 1.8 34.2 5.4 9.0 0.0 0.9 

76 31 13 2 31 3 8 0 1
男性 

100.0 40.8 17.1 2.6 40.8 3.9 10.5 0.0 1.3 

35 22 7 0 7 3 2 0 0
女性 

100.0 62.9 20.0 0.0 20.0 8.6 5.7 0.0 0.0 

 

表頭：＊問11（２）ａ 配偶者／介護休業制度利用期間）【ベース：介護休業制度利用経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
１～２週間

未満 
２週間～ 
１ヶ月未満

１～３ヶ月
未満 

３～６ヶ月
未満 

６ヶ月～１
年未満 

１年以上 無回答 
平 均
（週）

20 0 0 1 0 1 2 16 67
合計 

100.0 0.0 0.0 5.0 0.0 5.0 10.0 80.0 268.0 

13 0 0 0 0 1 2 10 88
男性 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 15.4 76.9 264.0 

7 0 0 1 0 0 0 6 4
女性 

100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 85.7 4.0 

 

表頭：問11（２）ｂ 配偶者／介護休業制度利用時期【ベース：介護休業制度利用経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  要介護状態になった直後
要介護状態が安定した状
態の時期 

看取りまたは看取りに近
い状態の時期 

その他 無回答

20 8 2 7 2 1
合計 

100.0 40.0 10.0 35.0 10.0 5.0 

13 5 2 4 1 1
男性 

100.0 38.5 15.4 30.8 7.7 7.7 

7 3 0 3 1 0
女性 

100.0 42.9 0.0 42.9 14.3 0.0 
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表頭：問12 配偶者／介護のために仕事を辞めた経験【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  辞めたことがある 辞めたことはない 無回答

323 30 235 58
合計 

100.0 9.3 72.8 18.0 

234 23 167 44
男性 

100.0 9.8 71.4 18.8 

89 7 68 14
女性 

100.0 7.9 76.4 15.7 

 

表頭：問13 配偶者／企業の介護支援措置・利用経験（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

１日当た
りの勤務
時間の短
縮 

フレック
スタイム 

始業･終
業時刻の
繰上げま
たは繰下
げ 

週・月の
所定労働
日を減ら
す 

残業の免
除 

介護費用
の補助等

在宅勤務 休日労働
の免除 

その他 わからない 

配偶者は
雇用者で
はない 無回答

323 13 8 15 6 9 3 0 8 4 17 101 162
合計 

100.0 4.0 2.5 4.6 1.9 2.8 0.9 0.0 2.5 1.2 5.3 31.3 50.2 

234 10 5 12 6 7 1 0 4 3 10 90 103
男性 

100.0 4.3 2.1 5.1 2.6 3.0 0.4 0.0 1.7 1.3 4.3 38.5 44.0 

89 3 3 3 0 2 2 0 4 1 7 11 59
女性 

100.0 3.4 3.4 3.4 0.0 2.2 2.2 0.0 4.5 1.1 7.9 12.4 66.3 

 

表頭：問13 配偶者／企業の介護支援措置・利用してほしいもの（ＭＡ）【ベース：介護経験者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  

１日当た
りの勤務
時間の短
縮 

フレック
スタイム 

始業・終
業時刻の
繰上げま
たは繰下
げ 

週・月の
所定労働
日を減ら
す 

残業の免
除 

介護費用
の補助等 在宅勤務休日労働

の免除 その他 わからない 
配偶者は
雇用者で
はない 

無回答

323 19 31 30 37 23 42 14 20 2 24 101 111
合計 

100.0 5.9 9.6 9.3 11.5 7.1 13.0 4.3 6.2 0.6 7.4 31.3 34.4 

234 11 21 21 25 14 20 9 15 1 15 90 76
男性 

100.0 4.7 9.0 9.0 10.7 6.0 8.5 3.8 6.4 0.4 6.4 38.5 32.5 

89 8 10 9 12 9 22 5 5 1 9 11 35
女性 

100.0 9.0 11.2 10.1 13.5 10.1 24.7 5.6 5.6 1.1 10.1 12.4 39.3 

 

表頭：＊問13 １日あたりの勤務短縮時間 

表側：Ｆ１ 性別 

  １時間程度 ２時間程度 ３時間程度
４時間程度

以上 
平 均 
（時間）

13 3 7 1 2 2.2
合計 

100.0 23.1 53.8 7.7 15.4 28.0 

10 2 5 1 2 2.3
男性 

100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 23.0 

3 1 2 0 0 1.7
女性 

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 5.0 

 

表頭：問14 配偶者／企業の介護支援措置・利用時期（ＭＡ）【ベース：介護支援措置利用者】 

表側：Ｆ１ 性別 

  
要介護状態に
なった直後 

要介護の状態
が安定した状
態の時期 

看取りまたは看
取りに近い状態
の時期 

その他 
介護支援措置
は利用してい
ない 

無回答 

43 17 6 9 1 0 15
合計 

100.0 39.5 14.0 20.9 2.3 0.0 34.9 

31 14 6 5 1 0 9
男性 

100.0 45.2 19.4 16.1 3.2 0.0 29.0 

12 3 0 4 0 0 6
女性 

100.0 25.0 0.0 33.3 0.0 0.0 50.0 
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表頭：問15（１） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者軽度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 2008 983 583 1488 23 39 91 117
合計 

100.0 82.2 40.2 23.9 60.9 0.9 1.6 3.7 4.8 

1253 1037 563 307 755 12 24 26 41
男性 

100.0 82.8 44.9 24.5 60.3 1.0 1.9 2.1 3.3 

1191 971 420 276 733 11 15 65 76
女性 

100.0 81.5 35.3 23.2 61.5 0.9 1.3 5.5 6.4 

 

表頭：問15（１） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者軽度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 1346 1225 839 1376 22 41 266 175
合計 

100.0 55.1 50.1 34.3 56.3 0.9 1.7 10.9 7.2 

1253 621 648 467 675 9 22 141 86
男性 

100.0 49.6 51.7 37.3 53.9 0.7 1.8 11.3 6.9 

1191 725 577 372 701 13 19 125 89
女性 

100.0 60.9 48.4 31.2 58.9 1.1 1.6 10.5 7.5 

 

表頭：問15（１） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者軽度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 798 1182 836 1195 29 67 338 245
合計 

100.0 32.7 48.4 34.2 48.9 1.2 2.7 13.8 10.0 

1253 320 709 456 635 14 39 108 109
男性 

100.0 25.5 56.6 36.4 50.7 1.1 3.1 8.6 8.7

1191 478 473 380 560 15 28 230 136
女性 

100.0 40.1 39.7 31.9 47.0 1.3 2.4 19.3 11.4 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 1373 101 139 507 5 111 91 117
合計 

100.0 56.2 4.1 5.7 20.7 0.2 4.5 3.7 4.8 

1253 702 74 85 266 1 58 26 41
男性 

100.0 56.0 5.9 6.8 21.2 0.1 4.6 2.1 3.3 

1191 671 27 54 241 4 53 65 76
女性 

100.0 56.3 2.3 4.5 20.2 0.3 4.5 5.5 6.4 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2315 1373 101 139 507 5 111 117
合計 

100.0 58.4 4.3 5.9 21.5 0.2 4.7 5.0 

1227 702 74 85 266 1 58 41
男性 

100.0 57.2 6.0 6.9 21.7 0.1 4.7 3.3 

1126 671 27 54 241 4 53 76
女性 

100.0 59.6 2.4 4.8 21.4 0.4 4.7 6.7 
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表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 598 467 319 504 6 109 266 175
合計 

100.0 24.5 19.1 13.1 20.6 0.2 4.5 10.9 7.2 

1253 273 285 182 227 3 56 141 86
男性 

100.0 21.8 22.7 14.5 18.1 0.2 4.5 11.3 6.9 

1191 325 182 137 277 3 53 125 89
女性 

100.0 27.3 15.3 11.5 23.3 0.3 4.5 10.5 7.5 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2178 598 467 319 504 6 109 175
合計 

100.0 27.5 21.4 14.6 23.1 0.3 5.0 8.0 

1112 273 285 182 227 3 56 86
男性 

100.0 24.6 25.6 16.4 20.4 0.3 5.0 7.7 

1066 325 182 137 277 3 53 89
女性 

100.0 30.5 17.1 12.9 26.0 0.3 5.0 8.3 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 284 607 371 457 11 131 338 245
合計 

100.0 11.6 24.8 15.2 18.7 0.5 5.4 13.8 10.0 

1253 107 419 197 237 6 70 108 109
男性 

100.0 8.5 33.4 15.7 18.9 0.5 5.6 8.6 8.7 

1191 177 188 174 220 5 61 230 136
女性 

100.0 14.9 15.8 14.6 18.5 0.4 5.1 19.3 11.4 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者軽度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2106 284 607 371 457 11 131 245
合計 

100.0 13.5 28.8 17.6 21.7 0.5 6.2 11.6 

 

表頭：問15（２） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者重度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 

  あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わからな

い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 1493 784 1404 1410 26 55 97 122
合計 

100.0 61.1 32.1 57.4 57.7 1.1 2.3 4.0 5.0 

1253 756 418 733 711 12 35 30 39
男性 

100.0 60.3 33.4 58.5 56.7 1.0 2.8 2.4 3.1 

1191 737 366 671 699 14 20 67 83
女性 

100.0 61.9 30.7 56.3 58.7 1.2 1.7 5.6 7.0 
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表頭：問15（２） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者重度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 918 900 1531 1118 24 62 257 189
合計 

100.0 37.6 36.8 62.6 45.7 1.0 2.5 10.5 7.7 

1253 408 463 787 556 11 34 137 94
男性 

100.0 32.6 37.0 62.8 44.4 0.9 2.7 10.9 7.5 

1191 510 437 744 562 13 28 120 95
女性 

100.0 42.8 36.7 62.5 47.2 1.1 2.4 10.1 8.0 

 

表頭：問15（２） 望ましい介護形態（ＭＡ）＜介護対象者重度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 557 854 1437 971 23 83 322 273
合計 

100.0 22.8 34.9 58.8 39.7 0.9 3.4 13.2 11.2 

1253 230 500 772 537 13 52 101 121
男性 

100.0 18.4 39.9 61.6 42.9 1.0 4.2 8.1 9.7 

1191 327 354 665 434 10 31 221 152
女性 

100.0 27.5 29.7 55.8 36.4 0.8 2.6 18.6 12.8 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 

  あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 650 59 814 576 9 117 97 122
合計 

100.0 26.6 2.4 33.3 23.6 0.4 4.8 4.0 5.0 

1253 354 43 438 284 2 63 30 39
男性 

100.0 28.3 3.4 35.0 22.7 0.2 5.0 2.4 3.1 

1191 296 16 376 292 7 54 67 83
女性 

100.0 24.9 1.3 31.6 24.5 0.6 4.5 5.6 7.0 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ １）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2347 650 59 814 576 9 117 122
合計 

100.0 27.7 2.5 34.7 24.5 0.4 5.0 5.2 

1223 354 43 438 284 2 63 39
男性 

100.0 28.9 3.5 35.8 23.2 0.2 5.2 3.2 

1124 296 16 376 292 7 54 83
女性 

100.0 26.3 1.4 33.5 26.0 0.6 4.8 7.4 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 240 175 1108 359 8 108 257 189
合計 

100.0 9.8 7.2 45.3 14.7 0.3 4.4 10.5 7.7 

1253 106 105 575 177 3 56 137 94
男性 

100.0 8.5 8.4 45.9 14.1 0.2 4.5 10.9 7.5 

1191 134 70 533 182 5 52 120 95
女性 

100.0 11.3 5.9 44.8 15.3 0.4 4.4 10.1 8.0 
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表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ ２）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2187 240 175 1108 359 8 108 189
合計 

100.0 11.0 8.0 50.7 16.4 0.4 4.9 8.6

1116 106 105 575 177 3 56 94
男性 

100.0 9.5 9.4 51.5 15.9 0.3 5.0 8.4

1071 134 70 533 182 5 52 95
女性 

100.0 12.5 6.5 49.8 17.0 0.5 4.9 8.9

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  
あなたご自
身による介
護 

他 の 親 族
に よ る 介
護 

介 護 施 設
への入所 

在 宅 で の
介 護 サ ー
ビス利用 

その他 
わ か ら な
い 

該 当 す る
者 が い な
い 

無回答 

2444 99 245 1073 302 9 121 322 273
合計 

100.0 4.1 10.0 43.9 12.4 0.4 5.0 13.2 11.2 

1253 43 168 570 170 6 74 101 121
男性 

100.0 3.4 13.4 45.5 13.6 0.5 5.9 8.1 9.7 

1191 56 77 503 132 3 47 221 152
女性 

100.0 4.7 6.5 42.2 11.1 0.3 3.9 18.6 12.8 

 

表頭：問15（２） 特に望ましい介護形態＜介護対象者重度＞ ３）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 *「該当する者がいない」を除いて集計 

  
あなたご自
身による介
護 

他の親族に
よる介護 

介護施設へ
の入所 

在宅での介
護サービス
利用 

その他 わからない 無回答 

2122 99 245 1073 302 9 121 273
合計 

100.0 4.7 11.5 50.6 14.2 0.4 5.7 12.9 

 

表頭：問16 企業の介護支援措置・利用したいもの＜回答者自身＞（ＭＡ） 

表側：Ｆ１ 性別 

  

介護休業制
度 

１日当たり
の勤務時間
の短縮 

フレックス
タイム 

始業・終業
時刻の繰上
げまたは繰
下げ 

週・月の所
定労働日を
減らす 

残業の免除

介護費用の
補助等 

在宅勤務 

休日労働の
免除 

無回答

2444 1688 923 754 811 998 811 1654 497 642 192
合計 

100.0 69.1 37.8 30.9 33.2 40.8 33.2 67.7 20.3 26.3 7.9 

1253 894 459 479 417 448 439 896 301 348 61
男性 

100.0 71.3 36.6 38.2 33.3 35.8 35.0 71.5 24.0 27.8 4.9 

1191 794 464 275 394 550 372 758 196 294 131
女性 

100.0 66.7 39.0 23.1 33.1 46.2 31.2 63.6 16.5 24.7 11.0 

 

表頭：問16 企業の介護支援措置・利用したいもの＜配偶者＞（ＭＡ） 

表側：Ｆ１ 性別 

  

介護休業
制度 

１日当た
りの勤務
時間の短
縮 

フレック
スタイム

始業・終
業時刻の
繰上げま
たは繰下
げ 

週・月の
所定労働
日を減ら
す 

残業の免
除 

介護費用
の補助等

在宅勤務 

休日労働
の免除 

配偶者は
雇用者で
はない、
配偶者は
いない 

無回答

2444 1144 661 513 592 628 659 1183 324 470 543 269
合計 

100.0 46.8 27.0 21.0 24.2 25.7 27.0 48.4 13.3 19.2 22.2 11.0 

1253 517 298 232 255 323 244 512 156 181 395 110
男性 

100.0 41.3 23.8 18.5 20.4 25.8 19.5 40.9 12.5 14.4 31.5 8.8 

1191 627 363 281 337 305 415 671 168 289 148 159
女性 

100.0 52.6 30.5 23.6 28.3 25.6 34.8 56.3 14.1 24.3 12.4 13.4 
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表頭：＊問16 １日あたりの勤務短縮希望時間 １）回答者自身 

表側：Ｆ１ 性別 

  １時間程度 ２時間程度 ３時間程度
４時間程度

以上 
無回答 

平 均 
（時間） 

923 38 305 233 199 148 2.9 
合計 

100.0 4.1 33.0 25.2 21.6 16.0 2273.0 

459 20 154 119 97 69 2.9 
男性 

100.0 4.4 33.6 25.9 21.1 15.0 1149.0 

464 18 151 114 102 79 2.9 
女性 

100.0 3.9 32.5 24.6 22.0 17.0 1124.0 

 

表頭：＊問16 １日あたりの勤務短縮希望時間 ２）配偶者 

表側：Ｆ１ 性別 

  １時間程度 ２時間程度 ３時間程度
４時間程度

以上 
無回答 

平 均 
（時間） 

661 24 189 165 138 145 3 
合計 

100.0 3.6 28.6 25.0 20.9 21.9 1551.0 

298 8 83 74 73 60 3.1 
男性 

100.0 2.7 27.9 24.8 24.5 20.1 726.0 

363 16 106 91 65 85 3 
女性 

100.0 4.4 29.2 25.1 17.9 23.4 825.0 

 

表頭：問17 同僚等の介護休業取得による影響 

表側：Ｆ１ 性別 

  ある 
介護休業をとった同僚
はいたが影響を受けた
ことはない 

介護休業を取った同僚
はいない 無回答 

2444 100 106 2103 135
合計 

100.0 4.1 4.3 86.0 5.5 

1253 45 45 1116 47
男性 

100.0 3.6 3.6 89.1 3.8 

1191 55 61 987 88
女性 

100.0 4.6 5.1 82.9 7.4 

表頭：Ｆ１ 性別 

表側：Ｆ１ 性別 

  男性 女性 

2444 1253 1191
合計 

100.0 51.3 48.7 

1253 1253 0
男性 

100.0 100.0 0.0 

1191 0 1191
女性 

100.0 0.0 100.0 

 

表頭：Ｆ２ 年齢 

表側：Ｆ１ 性別 

  40歳代 50歳代 

2444 1106 1338
合計 

100.0 45.3 54.7 

1253 562 691
男性 

100.0 44.9 55.1 

1191 544 647
女性 

100.0 45.7 54.3 
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表頭：Ｆ３ 職種 

表側：Ｆ１ 性別 

  
専門職・技
術職 

管理職 事務職
販売・営業
職 

保安・サー
ビス職 

運輸・通信
職 

生産・技能
職 

その他 無回答

2444 344 316 435 434 263 111 306 207 28
合計 

100.0 14.1 12.9 17.8 17.8 10.8 4.5 12.5 8.5 1.1 

1253 236 303 132 216 68 90 178 25 5
男性 

100.0 18.8 24.2 10.5 17.2 5.4 7.2 14.2 2.0 0.4 

1191 108 13 303 218 195 21 128 182 23
女性 

100.0 9.1 1.1 25.4 18.3 16.4 1.8 10.7 15.3 1.9 

 

表頭：Ｆ４ 同居家族（ＭＡ） 

表側：Ｆ１ 性別 

  あなたのみ 配偶者 子供 父母 その他 無回答 

2444 70 2201 1942 570 54 4
合計 

100.0 2.9 90.1 79.5 23.3 2.2 0.2 

1253 29 1165 987 321 18 2
男性 

100.0 2.3 93.0 78.8 25.6 1.4 0.2 

1191 41 1036 955 249 36 2
女性 

100.0 3.4 87.0 80.2 20.9 3.0 0.2 

 

表頭：Ｆ５ 就労形態 

表側：Ｆ１ 性別 

  正社員 
パート・ 

アルバイト
派遣・契約社員 その他 無回答 

2444 1349 961 100 20 14 
合計 

100.0 55.2 39.3 4.1 0.8 0.6 

1253 1182 28 33 5 5 
男性 

100.0 94.3 2.2 2.6 0.4 0.4 

1191 167 933 67 15 9 
女性 

100.0 14.0 78.3 5.6 1.3 0.8 

 

表頭：Ｆ６ 勤務先企業の規模（企業全体の正社員数） 

表側：Ｆ１ 性別 

  30人未満 30～99人 100～299人 300～999人 1000～4999人 5000人以上 無回答

2444 710 404 379 309 288 300 54
合計 

100.0 29.1 16.5 15.5 12.6 11.8 12.3 2.2 

1253 262 189 194 182 196 214 16
男性 

100.0 20.9 15.1 15.5 14.5 15.6 17.1 1.3 

1191 448 215 185 127 92 86 38
女性 

100.0 37.6 18.1 15.5 10.7 7.7 7.2 3.2 

 

表頭：Ｆ７ 勤務先企業の業種 

表側：Ｆ１ 性別 

  鉱業 建設業 製造業
電気・ガ
ス・熱供
給・水道業

運輸・通
信業 

卸売・小
売業、飲
食店 

金融・保
険業、不
動産業 

サービス業 その他 無回答

2444 10 135 538 59 202 454 168 511 330 37
合計 

100.0 0.4 5.5 22.0 2.4 8.3 18.6 6.9 20.9 13.5 1.5 

1253 7 117 411 42 150 173 93 178 72 10
男性 

100.0 0.6 9.3 32.8 3.4 12.0 13.8 7.4 14.2 5.7 0.8 

1191 3 18 127 17 52 281 75 333 258 27
女性 

100.0 0.3 1.5 10.7 1.4 4.4 23.6 6.3 28.0 21.7 2.3 
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表頭：Ｆ８ 現在の勤務先での勤続年数 

表側：Ｆ１ 性別 

  
１年 
未満 

１～３
年未満 

３～５
年未満

５～10
年未満

10～15
年未満

15～20
年未満

20～25
年未満

25～30
年未満 

30年 
以上 

無回答

2444 171 342 232 463 302 218 226 194 277 19
合計 

100.0 7.0 14.0 9.5 18.9 12.4 8.9 9.2 7.9 11.3 0.8 

1253 63 97 62 127 118 153 185 183 259 6
男性 

100.0 5.0 7.7 4.9 10.1 9.4 12.2 14.8 14.6 20.7 0.5 

1191 108 245 170 336 184 65 41 11 18 13
女性 

100.0 9.1 20.6 14.3 28.2 15.4 5.5 3.4 0.9 1.5 1.1 

 

表頭：Ｆ９ 配偶者の就業状況 

表側：Ｆ１ 性別 

  正社員 
パート・ 
ア ル バ イ
ト 

派遣・契約
社員 

自営業・家
族従業・内
職 

その他 無職 
配 偶 者 は
いない 

無回答 

2444 920 542 63 151 38 516 156 58
合計 

100.0 37.6 22.2 2.6 6.2 1.6 21.1 6.4 2.4 

1253 153 496 30 39 14 443 53 25
男性 

100.0 12.2 39.6 2.4 3.1 1.1 35.4 4.2 2.0 

1191 767 46 33 112 24 73 103 33
女性 

100.0 64.4 3.9 2.8 9.4 2.0 6.1 8.6 2.8 

 

表頭：Ｆ10 年収 １）回答者年収 

表側：Ｆ１ 性別 

  200万円 
未満 

200～400
万円未満 

400～600
万円未満

600～800
万円未満

800～1000
万円未満

1000～
1200万円
未満 

1200万円
以上 無回答 平均 

2444 920 319 389 340 207 92 45 132 389.5
合計 

100.0 37.6 13.1 15.9 13.9 8.5 3.8 1.8 5.4 900582.0 

1253 21 159 345 323 204 92 45 64 625.8
男性 

100.0 1.7 12.7 27.5 25.8 16.3 7.3 3.6 5.1 744103.0 

1191 899 160 44 17 3 0 0 68 139.3
女性 

100.0 75.5 13.4 3.7 1.4 0.3 0.0 0.0 5.7 156479.0 

 

表頭：Ｆ10 年収 ２）世帯年収 

表側：Ｆ１ 性別 

  
200万円
未満 

200～400
万円未満 

400～600
万円未満

600～800
万円未満

800～
1000万円
未満 

1000～
1200万円
未満 

1200万円
以上 無回答 平均 

2444 43 199 454 553 452 274 189 280 723.9
合計 

100.0 1.8 8.1 18.6 22.6 18.5 11.2 7.7 11.5 1566486.0 

1253 12 68 218 297 235 162 125 136 769.7
男性 

100.0 1.0 5.4 17.4 23.7 18.8 12.9 10.0 10.9 859705.0 

1191 31 131 236 256 217 112 64 144 675.1
女性 

100.0 2.6 11.0 19.8 21.5 18.2 9.4 5.4 12.1 706781.0 

 

表頭：Ｆ11 親の年代【ベース：親がいる人】 

 １）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  50歳未満 50代 60代 70代 80歳以上 無回答 平均 

1856 0 0 174 940 731 11 76.1 
合計 

100.0 0.0 0.0 9.4 50.6 39.4 0.6 140439.0 

948 0 0 83 476 385 4 76.4 
男性 

100.0 0.0 0.0 8.8 50.2 40.6 0.4 72148.0 

908 0 0 91 464 346 7 75.8 
女性 

100.0 0.0 0.0 10.0 51.1 38.1 0.8 68291.0 
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表頭：Ｆ11 親の年代【ベース：親がいる人】 

 ２）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  50歳未満 50代 60代 70代 80歳以上 無回答 平均 

1689 5 14 248 824 583 15 74.8 
合計 

100.0 0.3 0.8 14.7 48.8 34.5 0.9 125198.0 

962 4 12 190 502 244 10 73.1 
男性 

100.0 0.4 1.2 19.8 52.2 25.4 1.0 69624.0 

727 1 2 58 322 339 5 77 
女性 

100.0 0.1 0.3 8.0 44.3 46.6 0.7 55574.0 

 

表頭：Ｆ11 親の健康状態【ベース：親がいる人】 

 １）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  良い やや悪い 悪い 無回答 

1856 1000 663 163 30
合計 

100.0 53.9 35.7 8.8 1.6 

948 530 323 82 13
男性 

100.0 55.9 34.1 8.6 1.4 

908 470 340 81 17
女性 

100.0 51.8 37.4 8.9 1.9 

 

表頭：Ｆ11 親の健康状態【ベース：親がいる人】 

 ２）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  良い やや悪い 悪い 無回答 

1689 936 582 136 35
合計 

100.0 55.4 34.5 8.1 2.1 

962 568 308 67 19
男性 

100.0 59.0 32.0 7.0 2.0 

727 368 274 69 16
女性 

100.0 50.6 37.7 9.5 2.2 

 

表頭：Ｆ11 親の生活状態【ベース：親がいる人】 

 １）あなたの親 

表側：Ｆ１ 性別 

  あなたと同居 
別居（30分以内
で行き来可能）

別居 無回答 

1856 316 538 985 17 
合計 

100.0 17.0 29.0 53.1 0.9 

948 231 251 459 7 
男性 

100.0 24.4 26.5 48.4 0.7 

908 85 287 526 10 
女性 

100.0 9.4 31.6 57.9 1.1 

 

表頭：Ｆ11 親の生活状態【ベース：親がいる人】 

 ２）配偶者の親 

表側：Ｆ１ 性別 

  あなたと同居 
別居（30分以内

で行き来可能）
別居 無回答 

1689 247 516 903 23 
合計 

100.0 14.6 30.6 53.5 1.4 

962 89 332 529 12 
男性 

100.0 9.3 34.5 55.0 1.2 

727 158 184 374 11 
女性 

100.0 21.7 25.3 51.4 1.5 
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表頭：Ｆ12 世間一般から見た生活の程度 

表側：Ｆ１ 性別 

  上 中の上 中の中 中の下 下 わからない 無回答

2444 5 286 1127 662 166 158 40
合計 

100.0 0.2 11.7 46.1 27.1 6.8 6.5 1.6 

1253 3 157 581 347 74 70 21
男性 

100.0 0.2 12.5 46.4 27.7 5.9 5.6 1.7 

1191 2 129 546 315 92 88 19
女性 

100.0 0.2 10.8 45.8 26.4 7.7 7.4 1.6 

 

表頭：Ｆ13 日常生活における時間のゆとり 

表側：Ｆ１ 性別 

  
かなりゆとりが
ある 

ある程度ゆとり
がある 

あまりゆとりが
ない 

ほとんどゆとり
がない 

わからない 無回答

2444 153 1211 710 312 26 32
合計 

100.0 6.3 49.5 29.1 12.8 1.1 1.3 

1253 63 574 409 174 14 19
男性 

100.0 5.0 45.8 32.6 13.9 1.1 1.5 

1191 90 637 301 138 12 13
女性 

100.0 7.6 53.5 25.3 11.6 1.0 1.1 

 




